

唐登杰金湘军与钱文挥举行工作会谈

省政府与中国农业发展银行签署战略合作协议

本报讯 (山西日报记者 杨文)近日,省委书记唐登杰,省委副书记、省长金湘军与中国农业发展银行党委书记、董事长钱文挥举行工作会谈,出席省政府与农发行战略合作协议签约仪式。省领导李凤岐、吴伟参加。

唐登杰代表省委、省政府向钱文挥一行表示欢迎,对中国农业发展银行长期以来给予山西发展的支持帮助表示感谢。金湘军简要介绍了山西经济社会发展情

况。唐登杰说,习近平总书记始终关心山西发展,党的十八大以来四次莅晋考察调研,为山西高质量发展和现代化建设把舵指航、擘画蓝图。省委、省政府牢记领袖殷殷嘱托,牢牢把握高质量发展首要任务,推动资源型经济转型发展、能源革命综合改革试点、黄河流域生态保护和高质量发展、内陆地区对外开放新高地建设等重大使命任务取得积极成效。当前全省正在深入学习贯彻党的二十大精神和

习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,加快推动高质量发展。希望双方以此为契机新的起点,同心同向贯彻落实好党中央各项决策部署,围绕“三农”工作和乡村振兴、绿色发展和生态保护、城乡建设和民生改善等领域,进一步完善合作机制、扩大合作领域、创新合作方式,努力取得更多成果,共同书写合作共赢新篇章。

钱文挥感谢山西省委、省政府对农发

行发展的关心支持。他表示,农发行将认真履行政策性银行职能,聚焦服务国家粮食安全、巩固拓展脱贫攻坚成果、农业现代化、农业农村建设、区域协调发展、生态文明建设等方面,进一步加大金融支持力度,持续提升服务质量,助力山西高质量发展和现代化建设。

会谈结束后,举行了省行《黄河流域高质量发展战略合作协议》签约仪式。



11月16日,西矿街社区与驻地单位举行消防演练。专业人士以干粉灭火器为例,教给大家正确操作方法:一提,手提提把;二拔,拔掉灭火器保险销;三瞄,将灭火器的喷管瞄准火源;四压,压住灭火器的开关,喷出干粉灭火。

李涛 郝文娟 摄

一周两例

太原志愿者再捐造血干细胞

本报讯(记者 魏薇)11月19日,市红十字会传来好消息,近日,太钢集团的任先生在省城完成造血干细胞捐献。他是我省第106位造血干细胞捐献者,也是我市一周内第二例捐献者。

2020年,任先生在参加无偿献血时,听了工作人员讲解造血干细胞相关知识后,了解并加入了中国造血干细胞捐献者资料库(中华骨髓库)。今年4月,任先生收到红十字会的通知,自己与一名血液病患者配型成功。工作人员询问他是否愿意捐献时,他没有丝毫犹豫就同意了,而他的这一决定也得到了亲友和工作单位的支持。

在等待最终采集的同时,任先

生一直在为捐献默默作着准备,他努力调整作息,积极锻炼,就是为了以最好的状态捐献。11月16日,任先生捐出的造血干细胞终于顺利输入患者体内。

据介绍,从11月13日到11月19日,一周内我市第105例和106例志愿者成功完成捐献。非血缘关系之间的造血干细胞适配概率只有十万分之一,市红十字会呼吁社会各界继续关注造血干细胞捐献公益事业,希望更多的爱心人士,特别是年龄在18岁至45岁的健康公民加入到志愿者队伍中来,用可再生的细胞挽救不可再生的生命,帮助血液病患者重获新生。

进一步强化省会龙头意识 更好发挥“五个引领带动作用”

小店区

11月16日,小店区委负责人到坞城街道辖区的青海省太原干休所、太航社区、合力小区等部分社区小区,就民生改善等进行调研指导并现场办公,推动信访问题化解,争取群众理解支持,创造干净整洁、安全舒适的生活环境。

尖草坪区

11月16日,尖草坪区委负责人专题调度农村人居环境综合整治项目,逐村听取项目规划设计情况和进展情况汇报,打造“点上有示范、线上有风景、面上换新颜”的新格局,全面建设宜居宜业和美乡村。

古交市

11月17日,古交市政府负责人前往常安乡辛庄村、桃园街道石家庄村等地,沿途查看原平川河整治工作准备情况及石家庄村整体规划建设情况,听取工作汇报,现场协调解决相关问题并主持召开座谈会。

娄烦县

11月17日,娄烦县年加工250万吨煤矸石、煤泥综合利用项目开工仪式举行,县负责人出席。该项目是加快煤矸石规模化、产业化综合利用,实现煤炭行业绿色低碳循环发展的重要举措,为发展循环经济增添强大助力。

迎泽区

11月14日,省级验收专家组对迎泽区全域旅游示范区创建工作进行省级初审,在现场验收和听取汇报后,集体研判确定迎泽区通过省级全域旅游示范区初审验收,标志着迎泽区创建工作取得新的阶段性成果,迎泽区委、区政府负责人参加。

万柏林区

11月15日,万柏林区委负责人到中国电子科技集团公司第二研究所开展入企服务,全力支持企业建设发展,希望企业继续深耕战略性新兴产业领域,发挥技术研发优势,推动更多科研成果转化。

清徐县

11月18日,清徐县委负责人到小回沟煤业调度中心,详细了解矿井概况、人员配置、采掘生产部署和生产系统等情况,查看了浴室、矿灯仪器发放室、入井通道、升井通道等重点部位,围绕安全生产和高质量开展入企服务等座谈交流。

综改示范区

11月16日,山西综改示范区党工委负责人到晶科能源项目现场办公,帮助企业解决问题,做好冬季施工项目建设服务保障,并要求企业严格落实环保措施,推进大气污染“冬防”工作,确保生产安全、生活安全。

杏花岭区

11月16日,杏花岭区委负责人带队赴中国医学科学院肿瘤医院山西医院,与该院负责人深入交流进一步改扩建院区面积、提升医疗综合服务水平等工作,加快推动合作项目早日落地,切实为市民提供更多优质医疗资源和服务。

晋源区

11月15日,晋源区2023年秋季干部主体班结业,培训包含理论教育、党性教育、实践教学等教学内容,采用学前微课堂、学员讲堂、互动研讨、现场教学、线上自学等教学模式,全方位提升学员政治素质、政德修养和专业能力。

阳曲县

11月17日,山西农业大学与阳曲县举行校企合作座谈会暨签约仪式,阳曲县负责人和山西农大党委负责人参加。阳曲与山西农业大学共抓机遇、共谋发展,将更多合作成果运用实践,全面推进阳曲农业农村高质量发展。

中北高新区

中北高新区大力培育发展重点企业新型研发机构,努力打造科技创新“新高地”,省工业和信息化厅公布2023年山西省技术创新示范企业名单,区内企业东杰智能科技集团股份有限公司榜上有名,是全省唯一入选的智能制造企业。

(以上由李杰华编辑整理)